



ТОО «Меркур-Актобе»

Строим то, что вам нужно.

Там, где вам нужно.

Так, как вам нужно.



Мы – «Меркур-Актобе»!

Мы – коллектив профессионалов-энтузиастов, многие годы проработавших в различных областях строительной отрасли и, наконец, решивших объединить свои знания, навыки и опыт для выхода на новые рубежи.

Этот опыт мы получали в рамках проектов различного масштаба в Республике Казахстан, Российской Федерации, Непале, Южной Африке.

Теперь же мы рады предложить своим клиентам концентрированный экстракт этого опыта, используя следующие слайды для описание его практического применения и того, что отличает нас от конкурентов.



Наша специализация

Мы располагаем лицензией 3 категории на строительно-монтажные работы согласно законодательству Республики Казахстан, и работаем над повышением категории до 2.

Помимо наличия полного спектра возможностей для выполнения всех видов работ, предусмотренных лицензией, хотим подчеркнуть нашу специализацию, которую мы считаем прекрасной возможностью предложить нашим клиентам весь спектр услуг и продукции, которыми мы особенно гордимся. Специализация включает следующее, не ограничиваясь перечисленным:

1. [Общестроительные работы](#)
2. [Электромонтажные работы](#)
3. [Гидроиспытания и очистка труб](#)
4. [Уникальный подход к организации производства](#)

Мы рады предложить больше подробностей по каждому пункту перечня, как при помощи обычного просмотра, так и переходом по прямой ссылке к соответствующему разделу.



Общестроительные работы

Руководство нашим подразделением общестроительных работ накопило обширный опыт во всех практических аспектах планирования, составления графиков, смет, организации снабжения, выполнения работ, контроля качества, ввода в эксплуатацию и приёмки работ. Работая как на государственных проектах, так и частные организации, этот коллектив последовательно добивается успеха при помощи передового подхода, совмещающего самое педантичное соблюдение технических условий заказчика и глубокие и постоянно растущие отраслевые знания.

Одним из ключевых факторов в достижении таких результатов является наша группа инженерно-технического сопровождения общестроительных работ и монтажа конструкций, способная без промедления обеспечить высококачественную поддержку текущих проектов. Как и прочие наши ресурсы, эта группа может расширяться по необходимости.



Общестроительные работы. Продолжение

Что касается рабочего персонала, мы располагаем преимуществом сплочённого коллектива, каждый член которого ценен и уважаем, осознаёт важность техники безопасности, трудовой дисциплины и требований качества, и сознательно и последовательно соблюдает их. Средний стаж персонала в отрасли составляет 10 лет.

Что касается строительной техники, у нас есть непосредственный, надлежащим образом закреплённый доступ к полному спектру любых типов техники, которые могут потребоваться для строительномонтажных работ, в надлежащем количестве.

Опять-таки, данные ресурсы могут быть расширены для соответствия потребностям конкретного проекта.



Общестроительные работы. Продолжение.

Успешно завершённые проекты, где принимали участие либо вся группа общестроительных работ, либо подразделение инженерного сопровождения, включают, к примеру, следующее:

1. Капитальный ремонт Актюбинской Государственной Медицинской Академии;
2. Реконструкция аэропорта г. Актобе;
3. Капитальный ремонт офиса оператора казахстанской национальной электрической сети (KEGOC) в г. Актобе;
4. Актюбинский государственный университет имени К. Жубанова;
5. Городская администрация (Акимат) г. Алга;

и многие другие.

При желании получить дополнительные сведения о возможностях нашей группы общестроительных работ просим перелистать слайды или перейти по прямой ссылке к разделу [Контакты](#).



Электромонтажные работы

Электротехническая группа в составе «Меркур-Актобе» была сформирована для обеспечения наивысшего уровня обслуживания для наших клиентов посредством выделения закреплённых ресурсов, последовательно развивавшихся в этой высоко ответственной и сложной сфере деятельности.

Ранее выполненные работ преимущественно были связаны с сооружением воздушных линий электропередачи напряжением до 1000 В и выше, подстанций, катодной защиты, сетей наружного освещения, хотя мы располагаем полным набором ресурсов для выполнения всех электротехнических работ, предусмотренных нашей текущей лицензией и планируемым повышением её категории.



Электромонтажные работы. Продолжение

В полном соответствии с назначением, электротехническая группа располагает собственным штатом ИТР и рабочим персоналом.

Руководство группы располагает обширным опытом успешного участия во многих международных проектах, как в Республике Казахстан, так и за рубежом, и полностью осведомлено о всех тонкостях совмещения казахстанских и международных стандартов в наилучших интересах наших клиентов.

Опытный персонал и все необходимые инструменты и техника также имеются в количестве, соответствующем нуждам выполнения любых работ, предусмотренных нашей действующей лицензией.



Гидроиспытания и очистка труб

Одной из нескольких особенностей, действительно отличающих «Меркур-Актобе» от конкурентов, является наша группа гидроиспытаний и очистки труб.

Эта особенность позволяет нам функционировать в качестве как строительной, так и сервисной компании, предлагая нашим клиентам преимущество длительных взаимовыгодных отношений с хорошо известным высоким уровнем качества.

Руководство группой обладает несколькими десятками лет опыта реализации различных проектов строительства магистральных трубопроводов и перерабатывающих предприятий, включая строительные-монтажные работы, гидроиспытания, скребковую очистку и все прочие сопутствующие операции.



Уникальный подход к организации производства

Ещё одна особенность, существенно выделяющая «Меркур-Актобе» – наш тщательно продуманный и рассчитанный подход к ценообразованию, планированию работ, разбивке объёма работ и планированию их порядка, выполнение и непрерывное совершенствование, исходя из выводов, сделанных в реальном времени.

Данный подход, опираясь на сочетание многих лет опыта и глубокие знания методологии «Лин 6 Сигм», можно считать нашими передовыми наработками, обеспечивающими крайне высокую экономичность посредством следующего:

- 1) реалистичное надёжное планирование и разработка графика работ;
- 2) в результате предупреждение задержек графика и перерасхода средств.

Это сочетание позволяет нам действовать в наилучших интересах наших заказчиков и добиваться своей цели в построении доверительных отношений со всеми нашими клиентами.



Контакты

При наличии вопросов и для получения любой дополнительных дополнительных сведений просим обращаться по следующим контактными данным:

Технический директор Айдар Рустембаев:

Мобильный телефон: +7 701 503 2537

Электронная почта: aidar_r@merkura.org

Web-site: www.merkura.org